
   

  
  

Требование прокурора признано не отвечающим требованиям
закона

  

29 октября 2013 года

13 мая 2013 года на сайте прокуратуры Чукотского автономного округа (а затем и на сайте
«Новости прокуратуры РФ») была размещена информация под названием «За неисполнение
законных требований прокурора руководитель следственного органа привлечен к
административной ответственности» следующего содержания:

«В декабре прошлого года прокурором Чукотского автономного округа в отношении
руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Чукотскому
автономному округу возбуждено дело об административном правонарушении по ст.17.7 КоАП
РФ – невыполнение законных требований прокурора.

Поводом для возбуждения явилось умышленное невыполнение письменных требований
прокурора округа, вытекающих из его полномочий при проведении в следственном органе
плановой прокурорской проверки исполнения законодательства о государственной службе.
Руководителем следственного управления в предоставлении для проверки личных дел,            а
также справок о доходах сотрудникам прокуратуры округа, проводившим проверку, было
отказано. В результате плановое мероприятие прокуратуры не было завершено.

Постановлением мирового судьи судебного участка г. Анадырь в январе текущего года
руководитель Следственного комитета РФ (так в тексте) по Чукотскому автономному округу
признан виновным в совершении указанного административного правонарушения, и ему
назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2 тысяч рублей. 

Надзорной инстанцией суда Чукотского автономного округа постановление мирового судьи
судебного участка г. Анадырь, а также решение суда апелляционной инстанции оставлено без
изменения, надзорная жалоба виновного – без удовлетворения.».

Указанные судебные решения руководителем следственного управления были обжалованы в
Верховный Суд Российской Федерации.

Постановлением судьи Верховного Суда Российской Федерации от 7 октября 2013 года
требование прокурора Чукотского автономного округа   о предоставлении для проверки

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу  

                                               1 / 2



   

личных дел, а также справок о доходах работников следственного управления признано не
отвечающим требованиям закона; все ранее состоявшиеся судебные решения отменены,
производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с
отсутствием в действиях руководителя следственного органа состава административного
правонарушения, предусмотренного статьей 17.7 КоАП РФ. 

Кроме того, постановлением первого заместителя Председателя Верховного Суда Российской
Федерации от 7 ноября 2013 года постановление судьи Верховного Суда Российской
Федерации от 7 октября 2013 года оставлено  без изменения, протест заместителя
Генерального прокурора Российской Федерации  – без удовлетворения.

С полными текстами данных постановлений можно ознакомиться на сайте Верховного Суда
Российской Федерации (адрес: www.vsrf.ru, постановления от 07.10.2013 № 94-АД13-1 и №
18-АД13-21).

09 Декабря 2013
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